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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ
A Budapest XVI. kerület, Margit utca 28. szám alatti ingatlan 5380 m² nagyságú, sík terepadottságú, saroktelek. Az ingatlanon 8 épületben 15 albetét található. (íjász központ, garázsok, raktárak, üzlet, és három lakás) A „C” jelű épületben 3 lakás helyezkedik el, önállóan elkerített egységben. Az ingatlanon már csak  egy albetét a  Margit utca 28. C. épület földszint 1. szám alatti, 101474/0/C/1 hrsz-ú lakás az Önkormányzat tulajdona.

A C. épület  földszint 1. szám alatti lakás 57 m² területű, mely 5,6 m²  fürdő, 10,07 m² előtér, 0,42 m² kamra, 6,32 m² konyha, 15,21 m² szoba, 19,68 m² szoba, 12,21 m² galéria helyiségekből áll, a társasházi közös tulajdonból 323/10000-ed tulajdoni hányaddal. 
A Margit utca 28. Társasház 2018.08.30-i közgyűlésén döntött arról, hogy az ingatlan közös területére használati megosztást készítenek, a többlethasználatok megszüntetésére, mely az új SZMSZ melléklete lesz. 

Az ingatlan Sashalmon, családi házas környezetben helyezkedik el. 

A Kerületi Építési Szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) rendelet (továbbiakban: KÉSZ) szerint az ingatlan övezeti besorolása Lke-1/XVI/SZ4. (Kertvárosias lakóterület, kistelkes, szabadonálló beépítésű építési övezet) 
A telek általános védelem alatt áll, a Földhivatal nyilvántartásában és a KÉSZ nyilvántartásában régészeti lelőhelyként nyilvántartott. A nyilvántartás sem elidegenítési, sem terhelési, sem telekalakítási tilalmat nem jelent.

 Az ingatlan előtt aszfaltos az út, az utcán gépkocsi parkolási lehetőség van. Infrastrukturális adottsága nagyon jó (piac, Önkormányzat, oktatási intézmények), 1000 méteren belül elérhető a tömegközlekedés. (busz, HÉV)

Az épület a századforduló után épült, gondnoki lakás volt. Az eredeti kialakításban kettő db tornácos lakás volt, melyet a XX. század utolsó negyedében hozzáépítéssel három lakásra bővítették. Az épület földszint + padlástér szintekkel rendelkezik, illetve 41 m² közös tulajdonú pince is van. Padlástér szintén közös tulajdonú, 172 m², feljárata az épület K-i oldalán található.

Az épület alapozása az eredeti szárnyon téglasáv, az új szárnyon betonsáv. Falai téglából készültek, a födém fa. A lakásban az előtérben és a nappaliban beázás látható.

Az ingatlan felújításra, korszerűsítésre szorul. 

Korábban a lakásban a fűtést konvektor, a meleg vizet bojler biztosította. A lakás a víz, csatorna, elektromos hálózatra rákötött. A lakás mellékvízmérővel történő ellátása folyamatban van. A gáz a lakásban kikapcsolásra került. 

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az ingatlan kikiáltási árát, valamint a terhekkel csökkentett forgalmi értékét úgy határozta meg, hogy az ár tartalmazza az ingatlanon fennálló terhek, korlátozások teljes körű kompenzációját, ezért az Önkormányzat az ezzel kapcsolatos későbbi követeléseket a vevő részéről kizárja.

Vevő az ingatlant megtekintett állapotban vásárolja meg, így Vevő későbbiekben az Önkormányzat felé kártérítési igénnyel nem élhet.

A jelenleg érvényben lévő társasházi alapító okirat a Vagyonhasznosítási Irodán megtekinthető.
A pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A biztosítékot a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az elbírálást követően a nem nyertes pályázóknak 8 banki napon belül a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat visszautalja a pályázó bankszámlájára. A bankszámla csak a pályázó nevére szólhat.

Nem jár vissza a biztosíték: 
- ha a pályázó nyer;

- ha a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- ha a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- ha a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.
A pályázati eljárást eredményesnek kell nyilvánítani, ha a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelő egy vagy több ajánlat érkezett.

A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek teljesítése mellett a legkedvezőbb ajánlatot tette.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a pályázati felhívás követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

