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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ
Az ingatlan címe:  Budapest XVI. kerület Farkashida utca 1/B.
Helyrajzi száma: 103191 
Az ingatlan területe: 1615 m² 
Megnevezése: kivett beépítetlen terület 
Az ingatlan övezeti besorolása: 
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2018. augusztus 6-tól hatályba lépett kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelete szerint az ingatlan Vi-2/XVI/SZ1 övezeti besorolású (Intézményi, közepes telekméretű, szabadonálló beépítésű építési övezet). 
Az ingatlan tulajdoni lapján feltüntetett bejegyzések szerepelnek:
-  198646/1/2002. ügyiratszámon a 103193 hrsz-ú ingatlant megilleti a gázátvezetési szolgalmi jog,

-  III/1. sorszámon 83903/1985. ügyiratszámon a 103194/1 hrsz-ú ingatlan mindenkori tulajdonosát illető gáz átvezetési szolgalmi jog, 

- III/2. sorszámon 2 m² területre az ELMŰ Hálózati Kft. javára, VMB-80/2012. számon vezetékjog.

Az ingatlan tulajdoni lapján nem került feltüntetésre, hogy a mellékelt közműtérkép szerint főgyűjtő csatorna húzódik. 

A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 2011. március 7-én kelt tájékoztatása szerint: „Ezen közcsatorna nyomvonalának ingatlan-nyilvántartási biztosítása szükséges. Ennek kétféle módja lehetséges:
1. A csatorna nyomvonala feletti területet kiszabályozzák a védőtávolsággal együtt, és önálló helyrajzi számmal rendelkező közterületté minősítik.

2. Amennyiben az 1. pontban írt lehetőség bármilyen oknál fogva nem jönne létre, akkor cégünk számára vezetékjog biztosítandó a tárgybani 103191 hrsz-ú ingatlanon. A vezetékjog alapítására vonatkozó szerződés előkészítését, valamint az annak mellékletét képező változási vázrajz földmérő általi elkészíttetését cégünk vállalja.”

Ugyancsak nem került feltüntetésre, hogy a 103192 hrsz-ú ingatlanhoz, az elbontott épülethez gázvezeték került kiépítésre a 103191 hrsz-ú ingatlanon keresztül.

Az e-közműtérkép szerint az ingatlan 103190 hrsz-ú ingatlanhoz közel eső részén és a nyél részen, a zártrendszerű szennyvízcsatornában optikai hírközlési kábelt építettek ki a hozzá tartozó kötésszerelvényekkel.

A Sárgarózsa utca 1/D. számú, 103198 hrsz-ú ingatlanon álló épülethez elektromos légkábelt és hírközlési légkábelt vezettek át a 103191 hrsz-ú ingatlan nyél részén. 

A telek beépíthetőségét nagyban befolyásolja az ingatlanon keresztül vezető főgyűjtő csatorna, melynek védőtávolsága a vezeték nyomvonalától számított 3-3 méter, valamint az ingatlan jobb oldalán elhelyezkedő gázvezetékek és 1-1 méter védőtávolságaik. Az övezeti besorolás szerint a beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 45%, azonban a beépíthetőség nem használható ki az ingatlanon keresztül húzódó közművezetékek és a nyél miatt. Az ingatlan korlátozottan beépíthető.
Az ingatlan 28,98 méter széles közterületi kapcsolattal rendelkezik, szabálytalan alakú, nyeles telek. Az ingatlan előtt a közterületen minden közmű kiépült. A közművezetékekre történő rákötés feltételei nem ismertek.

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az ingatlan kikiáltási árát, valamint a terhekkel csökkentett forgalmi értékét úgy határozta meg, hogy az ár tartalmazza az ingatlanon fennálló terhek, korlátozások teljes körű kompenzációját, ezért az Önkormányzat az ezzel kapcsolatos későbbi követeléseket a nyertes pályázó részéről kizárja.

Nyertes pályázó az ingatlant megtekintett állapotban vásárolja meg, így nyertes pályázó későbbiekben az Önkormányzat felé kártérítési igénnyel nem élhet.

Az ingatlan sem helyi, sem országos természetvédelmi oltalom alatt nem áll, nem régészeti lelőhely, így a telek értékesítését és beépítését az nem korlátozza vagy akadályozza.

A pályázat benyújtás előtt szíveskedjen a beépítés feltételeiről az Építésügyi Irodán tájékozódni.

Az ingatlan beépíthetőségével, funkciójával, engedélyköteles építési munkálatokkal, összefüggő hatósági engedélyeztetés, valamint a közművekkel összefüggő közműtársaságokkal történő egyeztetés és részletes információk beszerzése, a közművezetékek ingatlanra történő bekötése nyertes pályázó kötelezettségét képezi, saját költségére és kockázatára.

A pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.
Nem jár vissza a biztosíték: 
- ha a pályázó nyer;

- ha a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- ha a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- ha a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.
A pályázati eljárást eredményesnek kell nyilvánítani, ha a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelő egy vagy több ajánlat érkezett.

A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek teljesítése mellett a legkedvezőbb ajánlatot tette.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a pályázati felhívás követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

